



# 亮相巴黎奥运会体操赛场 男团、全能资格赛双第一 将继续出战5场决赛

## 长沙伢子张博恒再现“劳模”本色



扫码看新闻

团体第一!全能第一!北京时间7月28日凌晨,巴黎奥运会体操男子团体资格赛结束。中国男队表现出色,以263.028

分排名第一晋级决赛,长沙伢子张博恒作为队长出战全部六项比赛,表现出色拿到88.597分,同样以第一的成绩晋级男子全能决赛。此外,他还以第一、第二和第六的成绩,晋级单杠、双杠和自由操决赛。

### 克服腰伤困扰来到巴黎

中国男队的阵容是张博恒、肖若腾、邹敬园、刘洋和苏炜德。男团资格赛,中国和日本都在第二组亮相。中国队从吊环开始比,六个项目发挥稳定,六位小伙子都发挥出了自己正常的水平。最终,中国队以263.028分排名第一,领先日本队2.434分。日本队发挥欠佳,东京奥运会男子全能冠军桥本大辉在强项单杠上失手,下法扑地,无缘单杠单项决赛,中日分差就此拉开。

张博恒出战全部六个项目,表现出了极强的稳定性和极佳的竞技状态,所有项目得分都在14分以上,总分88.597分,甩开东京奥运会个人全能冠军桥本大辉3.533分。“其实我没有考虑过比赛中的表现,我只是想去做好每个动作,去体会每个项目。”张博恒赛后说。

去年冬训以来,张博恒一直受腰伤困扰,在经历了很长一段时间的恢复训练后,张博恒来到了巴黎。从奥运首秀的表现看,他克服了伤病的困扰,其稳定发挥给观众留下深刻的印象。张博恒坦言,找回状态的过程非常漫长,“因为疼痛无法训练,无法进入睡眠,熬到今天感觉特别不容易,非常感谢帮助我的人。”

### 将继续出战5场决赛

男团资格赛之后,随即产生了个人全能和六个单项的决赛选手名单。男子全能,张博恒排名资格赛第一,肖若腾排名资格赛第四,二人进入全能决赛。桥本大辉以资格赛第三的身份晋级,日本另一位选手冈慎之助排名第二晋级。决赛中,四人将展开激烈争夺。

邹敬园状态出色,吊环和双杠都是资格赛第一名,顺利进入这两个单项决赛。张博恒的单杠排名资格赛第一、双杠排名资格赛第二、自由体操排名资格赛第六,进入这三个单项的决赛。苏炜德进入单杠决赛(资格赛第七),刘洋进入吊环决赛(资格赛第二)。

根据赛程安排,巴黎奥运会体操男子团体决赛将于北京时间7月29日23时30分开赛,资格赛成绩不带入决赛。男子全能决赛将于7月31日23时30分开赛,男子自由操决赛将于8月3日21时30分开赛,男子双杠决赛将于8月5日17时45分开赛,男子单杠决赛将于8月5日19时30分开赛。

■三湘都市报全媒体记者 叶竹  
通讯员 余梦璇 兰佳琛



7月27日,中国选手张博恒在自由操比赛后庆祝。  
新华社图

### 叶观星象

## 突破有趣开放,让奥运越来越“年轻”



扫码看新闻

92年前,一位22岁的田径运动员代表中国正式出征奥运会,乘坐大半个月邮轮“单刀赴会”,出现在1932年洛杉矶奥运会开幕式上,而那时,他是奥运赛场上唯一一位中国运动员,他叫刘长春。

92年后,巴黎奥运会中国体育代表团乘船出现在塞纳河时,许多人或许不知道,本届奥运会冲浪项目举办地——位于南太平洋的塔希提(法属波利尼西亚),也举行了一场小型开幕式。15岁的中国冲浪小将杨思琪在现场,像塞纳河上的旗手马龙和冯雨一样,也扛起了一面国旗。

近百年过去,从“单刀赴会”的20世纪“00后”刘长春,到“独自作战”的21世纪“00后”杨思琪,中国人踏着坚定的脚步,在奥运会上不断“突破”。一代代的中国奥运健儿一边肩负着使命,一边越来越享受奥运,同时,中国观众也更加愉快地投入到这场盛宴中。

“让我们祝一条姐、干饭哥、忍不了姐、卡皮巴拉哥旗开得胜!”7月27日,一位网友送给本届奥运会中国选手的祝福获得了万人点赞。可是,这些“人物”都是谁?

“恭喜A阿条本条光靠干饭就获得了首金!”北京时间7月27日下午5时许,17岁姑娘黄雨婷和19岁小伙盛李豪为中国体育代表团摘得巴黎奥运会首枚金牌。没错,他们就是网友祝福的“一条姐”和“干饭哥”,网名分别为“@A阿条本条”和“@光靠干饭就”。和他们一起登上热搜的,还有网名为“@大\_忍不了\_真的忍不了\_绿”和“@超级卡皮巴拉”,同样出战射击混合团体10米气步枪比赛的韩佳予和杜林澍。

就在“一条姐”和“干饭哥”夺完首金不到1小时,同为“00后”的陈艺文和昌雅妮在跳水女子双人3米板项目上为中国再添上一枚金牌。看台上,跳水“天才少女”全红婵喝着饮料,和正穿着毛衣的英国跳水名将戴利一样,轻松观战。

毋庸置疑,竞争突破,青春有趣,包容开放,奥运越来越“年轻”。  
■三湘都市报全媒体记者 叶竹

### 连线

## 小组赛两连胜 “凡晨”组合 占据出线主动权

三湘都市报7月28日讯 在巴黎奥运会开幕后首个比赛日拿下“开门红”之后,北京时间7月28日,贾一凡/陈清晨组合在巴黎奥运会羽毛球女双比赛第二轮中,与印度尼西亚拉哈尤/拉马丹蒂交手。“凡晨”组合以21比16拿下第一局,第二局经过一番拉锯战,最终以24比22结束,以大比分2比0赢下比赛。

来自印尼队的拉哈尤,是“凡晨”的老对手,在2020年东京奥运会女双决赛中,“凡晨”就是以0比2输给了波莉/拉哈尤,遗憾摘银。本赛季,波莉退役,拉哈尤与拉马丹蒂组成新组合。本次在巴黎奥运会的首次交锋中,“凡晨”拔得头筹。

北京时间7月30日15时20分,“凡晨”将迎来小组赛第三场比赛,对阵日本组合松本麻佑/永原和可那。

■全媒体记者 叶竹  
通讯员 兰佳琛 余梦璇